



Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по городу Москве организовать процессуальную проверку по факту нападения на бывшего военного в городе Москве



В целях объективного полного и всестороннего расследования вопиющего случая нападения в Москве на генерал-полковника в отставке Александра Бриндикова Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по городу Москве организовать доследственную проверку, а также выйти с ходатайством перед надзорным органом о передаче уголовного дела, расследуемого органами полиции по данному факту, в производство следственных органов СК России.

Сегодня в ряде СМИ было распространено видео нанесения телесных повреждений двумя мужчинами Александру Бриндикову на улице Малой Никитской. Поводом к нападению стал малозначительный дорожный конфликт. После драки потерпевший был госпитализирован в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

больницу.

Представитель СК С.Петренко

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1308019>